以对人民对城市对发展极端负责的态度抓整改提升

用"辛苦指数"提升"文明指数"换取"幸福指数"

木报讯 11月22日下午 市委书 记、市文明城市建设整改提升工作领 导小组组长黄钦,主持召开领导小组 第二次会议。黄钦强调,各地各部门 要进一步提高思想认识,切实增强责 任意识、担当意识、紧迫意识,时不我 待、只争朝夕,以对人民、对城市、对 发展极端负责的态度抓整改提升,切 实用干部的"辛苦指数"提升城市的 "文明指数"、换取百姓的"幸福指 数",坚决打赢文明城市整改攻坚战, 坚决打胜文明城市荣誉保卫战。市 领导徐劼、王唤春、袁飞、柏长岭、朱 爱勋、陆志坚、刘必权、高亚光、周常 青、张明康、李秋峰,市政府秘书长张 立军出席会议。

黄钦对抓好下阶段整改提升工 作提出具体要求。一要紧盯目标任 务,推动方案再细化。着眼干可落 实、可检查、可考核、可溯源,进一步 做细方案,加快完善地区和部门的总 体方案,聚焦重点领域、关键环节进 一步细化任务举措,做到实施目标具 体化、任务推进项目化、检查考核节 点化,提高工作落实的力度和精度; 进一步做深方案,深入排查每一个点 位,全面摸清底数和情况,分别列出 问题清单、整改清单、责任清单,保证 各项工作按标准按要求有序推进;进 一步做实方案,严格按照方案实化举 措,有计划、有步骤地推进各项任务, 确保文明城市建设整改提升的部署要 求落地落实。二要严格对标对表,推 动举措再精准。坚持问题导向,在靶 向发力上下功夫, 围绕市容市貌问题, 综合运用多种手段,引导和督促各个

占位用绣花功夫押各项工作做细致做 精致、把精细管理渗透到城市每一个 角落;在攻坚破难上下功夫,聚焦文明 素养问题,注重严管重罚与教育引导 相贯通,注重阶段整治与长效管理相 结合,注重整改效果与群众认可相统 一,坚持依法依规,注重文明执法,推 动问题整改到位;在久久为功上下功 夫,保持干劲韧劲、持续加大力度,以 钉钉子精神抓好整改落实,在久久为 功中巩固提升整改效果。三要坚持广 泛参与,推动氛围再浓厚。着力提高 群众知晓度,推动文明城市建设宣传 讲机关、讲企业、讲社区、讲家庭、讲学 校、进农村,持续浓厚氛围,不断增强 文明城市建设宣传效果;着力提高群 众参与度,广泛动员组织机关干部、广 大党员、市民群众参与志愿服务,积极

开展环境保洁、秩序维护、社区服务 文明宣讲、文明劝导等活动,引导市民 从点滴做起、从自我做起、从每个人做 起,争做文明行为的践行者、文明创建 的参与者;着力提高群众满意度,积极 推动群众事、群众议、群众评,千方百 计解决好群众关心关切关注、反映强 烈的突出问题,使文明城市建设成为 民心工程,民生工程。

黄钦强调,文明城市建设整改提 升既是攻坚战也是整体战,需要树立 一盘棋"意识,建立健全工作推进机 制,形成全市上下联动配合、协同作 战的格局。一要健全领导机制,二要 健全协调机制,三要健全督查机制。 常态化开展督促检查,发现问题及时 通报反馈、限期整改落实,推动整改 (高美梅、惠晓婧) 任务全面落实。

市领导"四不两直"督查 文明城市建设整改提升工作

狠下"绣花"功夫 做好"精细"文章

本报讯 连日来,市领导黄钦、徐 劼、王唤春、袁飞、朱爱勋,以"四不两 直"方式深入城区各板块,来到学校周 边、地铁站、商业广场、主次干道、建筑 工地、集贸市场、背街小巷、老旧小区、 窗口单位等处,实地督查文明城市建 设整改提升工作,要求各地各部门全 面践行以人民为中心的发展思想,狠 下"绣花"功夫,做好"精细"文章,推动 文明城市建设取得扎实过硬成效。市 领导陆志坚、蒋敏参加督查。

乱停车、小广告、乱堆放仍是城市 管理的"顽疾"。22日一早,市委书记 黄钦来到观顺道上某学校周边督查, 只见人行道板上不仅机动车 非机动 车无序停放且有多处破损,附近的小 吃店不仅没明示健康证、还与书店混 合经营。新东广场及周边同样存在这 类现象,同时还有公厕设施差、小广告 随处可见、电动车"飞线"充电、老旧小 区楼道堆放杂物、破墙开店等问题。 洪桥集贸市场里面虽然环境较为整 洁,但消防诵道不畅,讳搭讳建现象较 为突出。湖滨商业街周边道路通行秩 序良好,公厕等设施干净整洁,但仍有 机动车占用人行道板。地铁1号线文 化宫站1号出口处,不仅非机动车随 意停放,附近绿化带内还有烟头。蠡 溪路一处建筑工地管理规范,但消防 灭火器没有有效期标识。"城市管理要

注重细枝末节、拿出绣花功夫!"黄钦 要求强化属地管理,把相关单位场所、 居民小区、背街小巷等纳入网格,明确 要求、细化责任,综合运用硬件建设、 规范管理、人员培训、红黑名单、挂钩 奖惩等多种手段,统筹现场执法、电子 监管、行政处罚、通报曝光等多种措 施,从一项项具体指标抓起,从一个个 细微环节做起,使整改提升工作更加 精细化精准化。

"窗口"单位文明水平,直接影响 城市的文明程度。位于信成道的某医 院环境整洁、无障碍设施完备,美中不 足的是母婴室缺失。在梁清路上,黄 钦随机走进一家银行网点,敞亮干净 的大堂内,行业规范、投诉受理渠道及 流程等虽俱全但并不显眼,投诉记录 本上的内容也不齐全。继7月份暗访 后,黄钦再次来到位于新东广场的某 网吧,尽管门口禁烟海报醒目、每台电 脑旁还贴有禁烟标识,但个别垃圾桶 里仍有烟头。位于大丁佳苑的某网吧 情况相对较好,但网吧周边环境欠佳, 毗邻商户的建筑垃圾随意堆放。黄钦 要求针对"窗口"单位、重要部位、薄弱 点位,实施滚动筛查、巡回检查、跟踪督 查,着力解决治表不治里、治点不治面、 治后又反弹的问题,巩固提升文明城市 建设成效。

(本报记者)



海上互通立交桥雏形显现

11月21日上午,浙江交通集团建设中的宁波舟山港主通道 舟岱大桥长白互通犹如一片超大苜蓿叶,镶嵌在东海洋面,蔚为 壮观。

据了解,舟岱大桥长白互通是舟山历史意义上第一个海上 互通枢纽,也是国内施工组织最复杂、装配化程度最高的海上互 通,共5条匝道,总长4.169公里,65片箱梁。目前,箱梁吊装已经 (人民网) 过半,当天施工的是E匝道。

"一带一路"潜力城市榜: 国内14城入闱百强

11月22日,中国城市规 划设计研究院发布了《"一带 一路"倡议下的全球城市 2020年度报告》。《报告》同时 发布了"2020年全球价值活 力城市指数排名"和"2020年 一带一路'潜力城市指数排

2020年"一带一路"潜力 城市指数榜上,国内有14座 城市入围百强,北京蝉联榜 首,俄罗斯莫斯科位居第二, 香港、上海分列三四位。

2020年全球价值活力城 市指数榜上,国内有17座城 市入围百强,上海、北京分列 三四位。日本东京蝉联榜首, 英国伦敦位居第二

中国城市设计研究院深 圳分院院长方煜在解读《报 告》时表示,今年的《报告》更 新了城市样本的选择标准,更 为关注城市参与全球分工所 体现的经济规模和人口。 541 个城市样本分布基本遍 及全球,其中欧洲101个,亚 洲262个,北美洲62个,非洲 71个,南美洲26个,大洋洲 19个。

共建文明城市 同创美好生活



无锡日报报业集团主办 国内统一刊号:CN32-0092 邮发代号:27-92

江南晚报

值班编委:葛明 封面责编:梁克 封面版式:陈亮 封面校对:小缪



抖音号



膏搭无锡

副刊投稿 wbfkb2020@126.com 地址:太湖新城金融二街1号

本报刊载的所有内容(包括但不 限于文字、图片、绘图表格、版面设 计),未经本报授权和许可,任何单位 和个人不得转载、摘编或以其他任何 形式使用。讳反上述声明者, 本报将 依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价 1.5 元

如雲使用太拐自有版权作品 须 与本报协商合作并事先取得书面授权 和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620 0510-81853671



邮编:214125

报料热线:88300000

发行热线:85057666、81853835

新闻投稿 jnwbzbb@163.com

图片投稿 wxinwbtp@163.com

广告热线:8830000(白天)